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Thesaurus
resolutionum s. c¢. concilil

a8

consentanee ad Tridentinorum P. P.
decreta aliasque canonici juris
sanctiones prodierunt usque ad

annum 1867 c¢um omnibus con-

stitutionibus et aliis novissims de-
elarationibus S. 8. Pontificum ad
causas respicientibus.

Primum ad commodiorem usum
ordine alphabetico concinnatus
opera et studio
Wolfgangi Mihlbauer,

Ceremoniarii eccl, metr. Monacens,

Tomus I. 4. 15 fi, oder 9 a5,

Von diesem wichtigen Werke isL nun
der ersie Fand vollstindig erschienen. Bei
der grossen Bedeutwng dessclben wird es
katholischen Handlungen leicht gelingen, [ir
die Bandausgabe neue Abnehmer zu
werben, und stehen Exemplare & cond.
liensten,

Zu

A. Asher & Co.

Novititen
der englischen Literatar,
theils vorrithig, theils demn#chst
erscheinend.

(86612, ]

The life of Charles Dickens, By John
Forster, Vol. 1. With portraits and
illnstrations.

Voltaire. By John Morley,

The keramic gallery. By William
Ohaffers. In 2 handsome volumes,

@eology of Oxford and the valley of the

er= |

ml

mertige Biidher u. T,
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| Eastern experiences. By L. Bowring. |

| 16 8h. =4 24 5/ nétto. '

| Bewick's select fables of Aesop, and

| others, Elegantnew edition illustrated.

|  T7sh. 6d.=2 27 71} 5¢{ netto.

| A narrative of the first exploratory jour-
ney to High Tartary. By Robert
Shaw. With map and illustrations.
16 sh. = 4 2§ 24 Sg{ netto,

Aristotle, By George Grote. 2 Vols.
30 sh. = 9 a8 netto,

The history of british commerce from |
the conclusion of the seven years' war |
to the present time, By Leone Levi. |

| 16 sh, = 4 28 24 Sg{ netto, E

' Rude stone monuments in all countries;
their age and uses. By James Fear-
gusson, With200illustrations. 24 sh.
= T 2f 6 5¢ netto.

Character, By Sammuel Smiles. 6 sh.
= 1 af 24 5¢ netto,

| At home with the Patagonians; wande-

rings from the straits of Magellan to |
the Rio Negro. By Captain Musters.

| With map and illustrations. 16 sh. = |

4 1f 24 8¢} netto.
The choice of a dwelling., By G. Whee-
ler. With plans. 7 sh, 6 d. = 2 af
| T S¢ netto.

| Becrambles amony the Alps by Edward |
Whymper, New edition with maps |
and 120 illustrations, 21 sh. == 6 af
9 S¢f netto, '
The local taxation of Great Britain and
Ireland. By Inglis Palgrave. 5sh.
== 1 »f 15 8¢{ nettn,
Wir bitten um feste Bestellungen.
Berlin, 15. November 1871,

A. Asher & Co.
Berlin — London.

grE™ Neuejte Original-Audgaben

non

@h. Horner's [Aimmtlihen Werken.
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Hornere MWerfe

Thames. By John Phillips. With iy ¢inem Bande. it dem Bildnif ved i
illugtrations and maps. 21 sh, = 6 30 | Diditers in Rupjerftidy, einem jdhonen Holy:
9 =) nou, {dmitt nady ciner Reidnung von Eo. Ben: |
Specimens of english Literature from the | yomayn und einer ABbildung jeiner Grab:
yCrede* to the ,,Shepheardes I‘:’““-”"|1'thi'[’[r1 in Farbendrud, 58 Bogen in 8,
der* (1394—1579), With notes and | Blegant aeb. 27 &¢ netto, baar 24 &g

glossarial index by W, W, Skeat,
7 sh, 6d. = 2 1 Tig By netto,

Aeschyli quae supersunt in codice Lau-
rentiano veterrimo ete, Edidit R, Mer-
kel. 21 sh, = 6 »f O Sg{ netto

Queen Gharlotte Islands: a narrative of

tﬁﬁﬂ.ﬂvi’.r}’ and adventure in the North
Pacific. By Francis Pole. Edited

o

l:}' John L‘}' ndon, 15sh = 4 1|

15 S¢{ netto.

e Muf 6 Gremplave 1 Freieremplar mit
Beednung bes Einbanbed fiic badfelbe.
a w
Rorners IWerfe
in 4 Bianden. 2Nt Tenjeiben artiftijden
Beilagen, 87 Bogen. Elegant geb. 1 4
12 Sgf netto, baar 1 »f B &g,
e~ Nuj 10 GEremplave 1 Frederemplar mit
Hevedhnung oed Ginbanbed filr badfelbe.

. Micolaijde Verlogobudbandlung
(20, Efjert & & Linbtner) in Bexlin.

Beelin, tm Huquii 1871,
Socben erjdyien:
Der
utfchbe $irvicq von 1870—
1871.
Lon
4. 8orn.

Mit etnem photograpbifchen Tableau,
pie Portraits won 27 Leldherren
in Form des eifernen 4iremes
enthaltend,

Bweite verbefferte Auilage.

2434 Bogen. Preis 15 S ord., m Redy=
nung mit 25 %,
gegen baar mit 40% u. 7/6,

Die erjte Auflage wurbe inuerhalb biex
Woden vergriffen. Wiv bitten wm Xbre gefallige
fortpejette Perwendbung Ffilv bied preiémwitebige
Budy, bejfen zweite Autlage bereitd dben
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De

| befinitiven Fricbendfdluf enthilt.

Louid ®erfdel, Berlansbudbanblung.

A. Asher & Co.
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Englische Prachtwerke und
Weihnachtshiicher.

The works of William Hogarth, contai-
ning more than 150 illustrations, re-
produced from very fine impressions
of the original engravings by photo-
graphy. With an essay on his genius
and character, by Charles Lamb;
and descriptions of the engravings.
2 Vols. 4. Handsomely bound 5 £ 5 sh.
— 31 2f 15 5¢{ netto.

The idylls of the king. By Alfred
Tennyson, Illustrated with 37 en-
gravings on steel from drawings by
Gustave Doréd. In one magnificent
folio volume, Cloth gilt, gilt edges
3 &£ 13 sh. 6 d. = 22 »8 netto.

The art of sketching from nature, By
Philip H. Delamotte. Illustrated
with twenty-four woodeuts and twenty-
five progressive examples in chromo-
lithograph, reproduced from water-
colour drawings by Prout, E. W,
Cooke, R. A,, Girtin, Varley,
De Wint, Birket Foster, G.
Thomas, and the anthor, 4. Bound
3 £ 3 sh, = 18 3§ 27 5S¢/ netto.

Doll world; or, play and earnest. ' A
study from real life. By author of
wDaisy's companions'. Eight illustra-
tions by C. A. Saltmarsh. 3 sh, 6 d.
=1 +f 13, S¢f netto.

Aunt Judy s song-book for children, Con-
taining twenty-four popular songs, ete.
By Alfred Scott Gatty, cnﬁlpual?.r




